

新闻速览

深化移风易俗 倡树文明新风

孟庄镇开展“推动移风易俗 弘扬文明新风”主题宣传活动

市中区举办“跨村联建 促共富”“红色物业惠民生”村(社区)干部擂台比武

□通讯员 时岩
本报讯 为提升村(社区)干部作风能力水平,全面深化“跨村联建共富”“幸福家园建设”,不断提升基层治理效能,9月11日,市中区举办“跨村联建促共富”“红色物业惠民生”村(社区)干部擂台比武活动。市中区省派工作队牵头负责人、山东农业大学网络信息技术中心主任王增荣,市中区省派工作队队员、山东公路技师学院党委委员、副院长丁雪松,市中区省派工作队队员、山东省任城监狱教育改造科三级警长王海涛,区委常委、组织部部长王宁出席。

活动现场,6位共富公司挂职经理、6位跨村联建片区综合党委书记、8位社区党组织书记,分别围绕共富公司发展、跨村联建片区产业建设、“红色物业”三个主题进行汇报。永安镇党委、中心街道党工委负责同志分别聚焦共富公司发展、做好社区“当家人”分享了工作经验。活动共评选一等奖3名、二等奖4名、三等奖7名,现场颁发了荣誉证书。

活动总结,在农村领域,要全面推动“乡村共富联合体”建设,搭建“区镇村三级共富+市场化运营+乡村共富合伙人+共富平台”工作机制。在城市社区领域,要深化社区基金作用发挥,建好“红色物业”,常态化开展“暖邻里·益起来”幸福家园邻里节活动,全面开启基层治理“幸福家园3.0”版本建设。

活动要求,区级统筹,整合注入优势资源。要强化部门联动,结合农业农村、国资、住建等部门单位职责职能、平台渠道,汇集多方资金、资源、人才、政策,共同推进乡村共富联合体、幸福家园建设。镇街推动,全面落实重点任务。要落实主体责任,选好、用好、管好跨村联建片区、村(社区)带头人队伍,高质量组织好单月镇街擂台比武活动。要做大做强“共富公司”,建好片区产业项目,发展壮大村级集体经济。要推动实现社区基金建设,深化共富工坊、“红色物业”等优秀做法,结合特色资源办好镇街专场邻里节活动,高质量完成15个社区党群服务中心迭代升级建设任务。村级执行,持续提升干事本领。要抓好任务落实,持续拓宽共富公司、村集体增收渠道,合理设计、规范开展社区基金项目。要提升自身能力,把握集中培训、“小分队”学习、乡村“头雁CEO”长训、社区干部体悟实训等学习机会,提升“共富公司”经营、社区基层治理等方面能力。要抓好队伍建设,调动农村党建助理员、社区工作者积极性,在乡村振兴、基层治理领域培养一批年轻化、高学历、高素质的专业团队。

市中区实验小学举行“开学季”安全防范暨法治宣传教育活动启动仪式

□通讯员 吕晓君 何效永
本报讯 为规范和提升校园欺凌防治工作落实标准,深入推进校园欺凌防治工作走深走实,坚决防范和遏制校园欺凌问题发生。9月9日,市中区实验小学举办“开学季”安全防范暨法治宣传教育活动启动仪式。

□通讯员 赵钦杰
孟庄讯 为倡导文明健康生活方式,树立“除陋习、树新风”的文明新风尚,9月10日,孟庄镇团委在峨山口大寨开展“推动移风易俗 弘扬文明新风”主题宣传活动。

活动现场,青年志愿者通过悬挂横幅、发放宣传资料、现场讲解等方式,向群众宣传移风易俗的重要意义和相关政策,呼吁大家喜事新办、丧事简办、不大操大办,并结合身边案例,讲解高价彩礼引起的不良影响,引导村民树立正确的价值观。

今年以来,孟庄镇充分发扬“党有号召 行动有行动”的优良传统,以党建带团建,引领志愿服务,弘扬文明健康时代新风。开展走访关爱烈属、慰问金辉助老老人、为在党50周年的老党员送去奖章、聆听老党员的故事等活动,走访慰问希望小屋困境儿童,为他们送去暖童心护成长大礼包与牵手关爱礼包52份。

□通讯员 卢楠
税郭讯 为推动税郭镇辖区内各村移风易俗工作走向深入,持续营造文明和谐的社会环境,近日,税郭镇志愿服务宣讲团成员深入各村开展一系列丰富多彩的移风易俗宣讲活动。

宣讲会上,宣讲团成员们以接地气的语言和生动的案例,向村民们讲述了移风易俗的重要意义及其实践成果。分享近年来税郭镇内主动从简操办红白喜事、自觉抵制封建迷信活动的先进典型事例,鼓励村民们摒弃旧习,拥抱文明新风。宣讲团还着重强调了党员干部在移风易俗中的模范带头作用,呼吁大家以身作则,用实际行动影响和带动周围人,共同营造文明、节俭的良好风尚。

此次系列宣讲活动通过正面引导和典型示范,进一步树立文明新风,提升了乡村文明程度和村民的精神文明素养,加深了村民们对移风易俗工作的认识和理解,有效遏制了陈规陋习,为税郭镇精神文明建设注入了新的活力。

税郭镇将继续以群众喜闻乐见的方式,常态化开展移风易俗宣讲活动,让文明新风在乡村大地蔚然成风。

礼包与牵手关爱礼包52份。与镇妇联、工会、人大等联合开展植树节、清明祭祀英烈、世界读书日、五四青年节志愿浇水等活动,凝聚青春奋进力量。以新时代文明实践站所为载体,组织青少年开展“寻百草之香 传中医药文化”的中医药研学活动、“庆六一忆端午 识中药做香囊”中医药文化嘉年华活动,为榴乡少年举行集体生日会,带领青少年亲身体验采茶、制茶工

了村民们对移风易俗工作的认识和理解,有效遏制了陈规陋习,为税郭镇精神文明建设注入了新的活力。

税郭镇将继续以群众喜闻乐见的方式,常态化开展移风易俗宣讲活动,让文明新风在乡村大地蔚然成风。

共建美丽乡村 共享美好生活



龙山路街道开展“网络安全宣传周”宣传活动

为营造安全健康文明的网络环境,提升辖区居民的网络安全意识,近日,龙山路街道开展“网络安全宣传周”系列活动,聚焦居民生活中常见的网络安全问题,全方位、多层次、立体化宣传网络安全知识。

9月10日,龙山路街道妇联、辛庄社区联合开展“网络信息安全宣传进家庭”主题活动。

为营造安全健康文明的网络环境,提升辖区居民的网络安全意识,近日,龙山路街道开展“网络安全宣传周”系列活动,聚焦居民生活中常见的网络安全问题,全方位、多层次、立体化宣传网络安全知识。

9月10日,龙山路街道妇联、辛庄社区联合开展“网络信息安全宣传进家庭”主题活动。

为营造安全健康文明的网络环境,提升辖区居民的网络安全意识,近日,龙山路街道开展“网络安全宣传周”系列活动,聚焦居民生活中常见的网络安全问题,全方位、多层次、立体化宣传网络安全知识。

9月10日,龙山路街道妇联、辛庄社区联合开展“网络信息安全宣传进家庭”主题活动。

为营造安全健康文明的网络环境,提升辖区居民的网络安全意识,近日,龙山路街道开展“网络安全宣传周”系列活动,聚焦居民生活中常见的网络安全问题,全方位、多层次、立体化宣传网络安全知识。

市中区职业中专开展“迎新生·筑梦行”活动

□通讯员 韩青
本报讯 9月9日,市中区职业中专开展“迎新生·筑梦行”活动,校园内迎来了又一批满怀憧憬与梦想的师生。

在迎新现场,迎新生的横幅与彩旗随风飘扬,老师们用笑容迎接每一位新师生的到来;志愿者们耐心解答新生及家长的各类问题,引导他们完成报到手续。学校负责人与新生及家长亲切交流,表达了对新同学的热烈欢迎和美好祝愿,鼓励新生们要珍惜在校时光,努力学习专业知识,掌握过硬技能,为未来的职业生涯打下坚实基础。

市中区职业中专将秉持“立德树人、技能成才”的办学理念,为社会输送更多优秀的技术人才。新学期,新生们在这块沃土上茁壮成长,开启属于自己的梦想新篇章。

市中区鑫昌路小学党支部开展义卖捐款助力乡村振兴

□通讯员 沈莹 王芳 刘珊
本报讯 9月7日,枣庄市市中区鑫昌路小学党支部组织党员教师及部分学生走进永安镇怡华园社区,开展我为群众办实事周六志愿者服务活动。

该校党员教师和学生自愿的基础上,把自己看过的图书、不用的玩具、手工艺品等进行义卖,将义卖的善款捐赠到山东省乡村振兴基金会,支持乡村教育,助力社区基本公共服务成效提升。

党员教师表示,这次活动增强了社会责任感和公益意识,今后将持续关注并积极参与助力乡村振兴的志愿服务活动;参与义卖活动的小学生们纷纷表示,通过义卖体会到奉献爱心、助人为乐的喜悦和成就感,是未来人生道路上宝贵的财富。

枣庄市市中区更换路名牌 打造新名片



□特约通讯员 刘畅 通讯员 李昭 周超
本报讯 熟悉市中的朋友可能会发现,市中城区内部分道路名牌在样式、尺寸方面存在不统一的问题,部分路名牌破损、锈蚀、倾斜,一定程度上影响了使用效果和道路环境美观。

在现场了解到,新式路名牌采用新型环保材料,牌面采用发光油墨丝印,牌面全部用反光膜制作,立杆采用防粘涂层,能有效减少涂鸦和粘贴小广告。南北方向采用绿色路牌,牌面底色为上绿下白,东西方向采用蓝色路牌,牌面底色为上蓝下白。